
Miminka v uherskohradišťské porodnici
obdarovalo Nedoklubko při oslavě svých
narozenin, připojilo se i 1. FC Slovácko
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Porodnice Uherskohradišťské nemocnice zažila vítanou návštěvu. Paní Karla Uherková ze
spolku Nedoklubko, ke které se tradičně připojili zástupci 1. FC Slovácko, předala na
novorozeneckém oddělení šek s výslednou částkou letošního Běhu a procházky pro
miminka do dlaně. Na pomoc nedonošeným dětem, o které pečuje perinatologické centrum
intermediální péče v Uherskohradišťské nemocnici, doputovalo celkem 63 244 Kč.

Předání šeku proběhlo při slavnostní příležitosti 23. narozenin Nedoklubka, proto podle paní Karly
Uherkové nesměl chybět ani narozeninový dort pro personál na novorozeneckém oddělení. S
obdarováváním pak pokračovala i na jednotlivých pokojích:

„Pro maminky jsem měla připravené dárkové balíčky. Starším sourozencům malých miminek byl
určen balíček pexesa, omalovánek a drobné hračky, maminkám předčasně narozených miminek pak
léčivé balíčky. K tomu všemu přibyl pro oddělení vzorek nového Nedovaku s kratšími pásy (pro
bonding a klokánkování nedonošených miminek), oblíbené chobotničky, čepičky na doma nebo
háčkované hračky. A každá maminka dostala také měkoučkou deku pro své děťátko,“ shrnula paní
Uherková.

Uherskohradišťská nemocnice děkuje spolku Nedoklubko, se kterým spolupracuje dlouhodobě, za
narozeninové dárky i za organizaci Běhu a procházky pro miminka do dlaně. Díky patří také 1. FC
Slovácko, firmám Autoservis Uherek a Martin Navrátil s.r.o. a také všem účastníkům, kteří se k
„Běhu“ připojili.

„Nedoklubko podporuje celkem 27 perinatologických center v České republice. Dvanáct z nich
pečuje o ta úplně nejmenší miminka, ostatní pak – jako např. právě Uherské Hradiště – o miminka
narozená po ukončeném 33. týdnu těhotenství. Moc mě těší, že Běh a procházka pro
Uherskohradišťskou nemocnici vynesl dvanáctou nejvyšší částku ze všech center v republice. To je
krásný výsledek a také já bych chtěla moc poděkovat všem, kdo se podíleli na tom, že jsem opět
mohla rozdávat radost u malých miminek,“ uzavřela paní Uherková.
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